

# NAPLÓ

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Termelőszövetkezeti összefogással nagyobb támogatás

### KTA-küldöttgyűlés Debrecenben

A Hajdú-Bihar megyei Tsz-szövetség mellett működő Kölcsönös Támogatási Alap csütörtökön Debrecenben tartotta küldöttgyűlését. Csirkés István nyújtotta a köszöntőt a küldöttek és a meghívott vendégeket, majd ezt követően Szombati László, a KTA intéző bizottságának elnöke, a nádudvari Vörös Csillag Tsz. gazdasági elnökhelyettese adott számot az elmúlt öt esztendőben végzett munkáról és az idei programot is ismertette.

— Öt éve annak — mondotta —, hogy a szövetség küldöttgyűlésének állásfoglalása alapján hetvenöt tsz és egy szövetkezeti közös vállalat összefogásával megalkult a Kölcsönös Támogatási Alap. Az eltelt öt éves időszak egyértelműen igazolja, hogy a KTA gazdasági jelentősége megnőtt a szövetkezetek gazdálkodásában. Az alapító tagok tartalék-alapjukból öt esztendővel ezelőtt 28 millió forintot en-

(Folytatás a 2. oldalon)

## Eötvös Loránd-díjasok, Tótfalusi Kis Miklós-díjasok, formatervezési nívódíjasok

Kapolyi László ipari miniszter csütörtökön átadta az Eötvös Loránd- és a Tótfalusi Kis Miklós-díjakat, valamint a formatervezési nívódíjakat.

Kiemelkedő munkájáért Eötvös Loránd-díjat kapott Bába Miklós, a Gamma Művek műszaki igazgatója, Fiák László, a Magyar Gördülőcsapágó vezérigazgatója, Hangyál János, az Országos Kőolaj- és Gázipari Tröszt bányászati igazgatója, Harsányi Imre, a Nitrokémia Ipari vállalat vezérigazgatója, Horváth János, a Vasipari Kutató és Fejlesztő Vállalat igazgatója, Kócsa Imre, a Finomszerelvénygyár vezérigazgatója, Kovács Béla, a Pécsi Hébermű Vállalat igazgatója, Kovács György, az Elektroakusztikai Gyár igazgatóhelyettese, Kovács István, az Ipari Minisztérium főosztályvezetője, Kovács Ferenc, a Chinoin Gyógyszer- és Vegészeti Termékek Gyárának műszaki igazgatója, Lelkes Iván, az Ipari Minisztérium főtanácsosa, Revitz László, a Bőr- és Cipőipari Egyesülés műszaki tanácsadója, Szász Olivér, a Pápiripari Vállalat műszaki

(Folytatás a 2. oldalon)

## Fórum a pártiskolán

A nyolchetes vezető-továbbképző tanfolyam befejezéséig — a szokásoknak megfelelően — fórumot tartottak március 29-én délelőtt a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságán.

A tanfolyam hallgatóinak a megye és Debrecen gazdasági, politikai, ideológiai és kulturális életével kapcsolatos kérdéseire Magyar József, a megyei pártbizottság titkára, Olajos Ernő, a városi pártbizottság titkára, dr. Juhász István, a megyei tanács elnökhelyettese és Borbély Miklós, a városi tanács elnökhelyettese válaszoltak.



Dr. Nagy Sándor méltatja a DOTE KISZ-szervezetének munkáját

## Évek óta jó színvonalú mozgalmi munka

### A KISZ KB Vörös Vándorzászlajával tüntették ki a DOTE KISZ-szervezetét

Rövid, külsőségektől mentes volt az az ünnepség, amelyet tegnap délután tartottak a Debreceni Orvostudományi Egyetemen. A hallgatók, az egyetem állami és pártvezetésének képviselői mellett ott volt dr. Postás Sándor, a városi pártbizottság első titkára és Koósné Török Erzsébet, a KISZ megyei bizottságának első titkára is.

— Új és jó kezdeményezése az egyetem KISZ-eseinek a hallgatók szakmai felkészítésének segítése és az egyetem körzetébe tartozó fiatal orvosok továbbképzése — kezdte a KISZ-szervezet munkájának méltatását dr. Nagy Sándor, az Állami Ifjúsági Bizottság titkára. — A politikai, az agitációs propaganda tevékenységéből kiemelhető a politikai kaszinó megszervezése és az évenként meghirdetett országos politikai plakátpályázat és Vörös Vándorzászlaját.

## Bérlőpolitikai intézkedéseket hagyott jóvá

### Ülést tartott a Minisztertanács

A Minisztertanács csütörtöki ülésén László György tájékoztatót adott Willy Stoph-nak, a Német Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsa elnökének hazánkban tett hivatalos baráti látogatásáról. A kormány a tájékoztatót tudomásul vette.

A Minisztertanács a Szakszervezetek Országos Tanácsával egyetértésben bérlőpolitikai intézkedéseket hagyott jóvá.

A kormány áttekintette a Magyar Posta helyzetét és tevékenységét.

A kormány határozott a Kiváló és Erdemes Művész kitüntető címek ez évi adományozásáról.

### Bérlőpolitikai intézkedések

A Minisztertanács csütörtöki ülésén hozott bérlőpolitikai intézkedések szerint a vállalatok és a szövetkezetek április 1-től központi támogatást kaphatnak a harmadik és a további műszakokban, valamint a folytonos munkarendben dolgozók műszakpótlékának felemeléséhez, illetve a melegüzemi pótlék bevezetéséhez. A műszakpótlék emelése és a melegüzemi pótlék bevezetése nem kötelező, csak lehetőség, aminek megvalósításáról a vállalatok maguk döntenek.

Az intézkedés várhatóan 400 ezer dolgozót érint, s célja, hogy a másokéhoz képest kedvezőtlenebb időbeosztással, nehezebb munkakörülmények között dolgozó munkáját anyagilag a korábbiaknál is jobban elismerjék. Mindez enyhíthet az érintett vállalatok munkaerőgondjain is.

A gépek jobb kihasználása érdekében a vállalatok 1977 óta ösztönzik pótlékkal dolgozóikat a több műszakos munka vállalására. A második műszakért általában az alapbér 20 százalékát, a harmadik műszakért pedig 40 százalékot fizetik a dolgozóknak. Ugyancsak műszakpótlék illeti meg azokat a munkásokat, akik folyamato-

sával egyetértésben bérlőpolitikai intézkedéseket hagyott jóvá.

A kormány áttekintette a Magyar Posta helyzetét és tevékenységét.

A kormány határozott a Kiváló és Erdemes Művész kitüntető címek ez évi adományozásáról.

### A posta gondjai a kormány előtt

Csütörtöki ülésén a kormány megállapította: az utóbbi években javult a posta munkája, bővítette szolgáltatásainak körét, több területen azonban — köztük a távközlés fejlesztésében — az elért eredmények még elmaradnak az igényektől.

Külön hangsúlyt eszt sző a telefonszolgáltatásról, melyről megállapították, hogy a fejlesztési célok várhatóan teljesülnek ebben az öt éves tervidőszakban, sőt a tervezett 108 ezer állomás helyett 123 ezret kapcsolnak be 1985 végéig. Ezzel együtt sem sikerül azonban behozni az évtizedek alatt felhalmozódott elmaradásokat: amíg ugyanis a bekapcsolt beszélőhelyek száma évente átlagosan 3–3,2 százalékkal nő, addig az igények 5–6 százalékkal fokozódnak. Nem csökken tehát a feszültség a távközlés-szolgáltatásban, s a várakozók száma az idén már meghaladja a 380 ezret. A gyorsabb fejlődéshez évente legalább 5 százalékkal kellene növelni a távközlő-állomások számát, emellett elvé-

## Nyári vízforgalom a Keletin

### Öntözik az őszi búzát és a legelőket

Bár az eddig megöntözött 120 hektár nem sok, valójában Hajdú-Bihar megyében is egyre több gazdaság fogott hozzá az öntözéshez a hét folyamán. Megnehezítette az üzemek és a vizet szolgáltatás Tisza menti Regionális Vízmű és Vizgazdálkodási Vállalat dolgát, hogy hétéve és kedde virradóra még fagyott a több helyen, például Hajdúnánáson a mínusz tíz fokban árokakat szenvedett az AC-telep.

A Hajdúnánási Állami Gazdaság „Jeladása” után az elmúlt napokban már tizenegy téves és állami gazdaság öntözte az őszi búzát és a legelőket: öntözött, illetve öntözni többek között a Hajdúszoboszlói Állami Gazdaság, a tiszacsegei Béke Tsz, a Hortobágyi Állami Gazdaság, a hajdúszovátai Lenin Tsz, a nádudvari Vörös Csillag Tsz, a komádi Bihar Népe Tsz és a földesi Rákóczi Tsz is. A vízjogilag engedélyezett területből (azaz a 26 938 hektár szántóból és a 6250 hektár halastóból) a szerződéses szerint idény előtti öntözés keretében 5159 hektárra, míg az április közepén kezdődő idényben 21 305 hektárra kívánják öntözővizet juttatni az üzemek.

A Tisza menti Regionális Vízmű és Vizgazdálkodási Vállalatnál kapott tájékoztatás szerint valamennyi öntözősatorna nyári, azaz üzemvízszintben van, az öntözés csak elhatározás kérdése. Fontolgatásra azonban immár nincs idő, a szárazság tart, öntözni kell. Tudják ezt jól a gazdaságokban is, és nemcsak a mi megyénkben. Abból ítélve, hogy a Keleti-főcsatornán majdnem nyári vízforgalom van (hogy másodpercenként mintegy 15 köbméter vizet adnak le a Körös-völgynek), a szolgáltató vállalat vezetői szerint Békésben máris intenzívebb az öntözés, mint Hajdú-Biharban.

(Folytatás a 2. oldalon)

Debrecen, Felelős: 100 forint

# Az együttműködés több fontos kérdését vitatták meg

## Befejeződött a KGST Tervezési Együttműködési Bizottságának ülése

Jegyzőkönyv aláírásával csütörtökön, a Gellért Szállóban befejeződött a KGST Tervezési Együttműködési Bizottságának 32. ülése. A tanácskozás *Nyikolaj Bajbakovnak*, a Szovjetunió miniszterelnök-helyettesének, a KGST Tervezési Együttműködési Bizottság elnökének elnöklétével részt vettek a KGST-tagországok központi tervező szerveinek elnökei: *Sztanis Bonev* bolgár miniszterelnök-helyettes, *Szpatoluk Potác*, a csehszlovák kormány elnökhelyettese, *Humberto Pérez González*, a kubai Minisztertanács elnökhelyettese, *Manfred Gorywod* lengyel miniszterelnök-helyettes, *Faluvégi Lajos* miniszterelnök-helyettes, *Dumágín Szodnom* mongol miniszterelnök-helyettes, *Gerhard Schürer*, az NDK Minisztertanácsának elnökhelyettese, *Stefan Birlea*, a Román Állami Tervbizottság elnöke és *Vo Van Kiet*, a Vietnami Minisztertanács elnökhelyettese.

A KGST és a Jugoszláv Szocialista Szövetségi Köztársaság közötti egyezménynek megfelelően a bizottság munkájában részt vett *Milos Szindics*, a Jugoszláv Szövetségi Tervezési Bizottság elnöke és *Abdalla Szaid* a Jemeni Népi Demokratikus Köztársaság tervezési miniszterhelyettese. Mint a tanácskozáson kiadott közlemény elmondja, a bizottság ülésein az együttműködés több fontos kérdéséről vitatták meg. Megvizsgálták azoknak a komplex intézkedéseknek a tervezését, amelyek a következő tervidőszakra, majd hosszabb távra is segítik a tagországok energiatervezését, a fűtőanyag- és nyersanyag-szükségletének kielégítését. Ezek az intézkedések előirányozzák a KGST-tagországok közötti gazdasági együttműködés továbbfejlesztését a villamosenergia-ipar, a szénbányászat, a kőolaj- és

gázipar, a vas- és szénfémkohászat, a vegyipar, a geológia és a gépgyártás területén. Áttekintették a KGST-tagországok 1986-1990. évi gazdasági terveinek két- és sokoldalú koordinációjával kapcsolatos munkák eddigi menetét, eredményeit. A tervek koordinációs munkák első szakaszában a tagországok feltárták azokat az együttműködési lehetőségeket, amelyeket a következő szakaszban közösen oldanak meg. Elhatározták, hogy a tervek koordináció során megvizsgálják az érvényben levő szakszabványok és kooperációs egyezmények meghosszabbításának lehetőségeit és — különösen a tudományos-műszaki haladást meghatározó ágazatokban — új egyezmények előkészítését.

A bizottság ülésén konzultációt tartottak a KGST-tagországok társadalmi-gazdasági fejlődésének és együttműködésének kérdéseiről, az 1986-1990. évi gazdasági és tudományos-műszaki együttműködés fő irányairól. Az ülésen valamennyi megbeszélésről határozatot hoztak.

A tanácskozáson kiadott közlemény megállapítja, hogy az ülés baráti és tárgyszerű légkörben zajlott le. A bizottság ülése alkalmából számos kétoldali találkozó, konzultáció is volt, amelyek a KGST-tagországok központi tervező szerveinek vezetői véleményét cseréltek a következő öt éves időszakra szóló népgazdasági tervek koordinációjának kérdéseiről. *Kádár János*, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára szerdán fogadta a KGST Tervezési Együttműködési Bizottságának ülésén részt vett delegációvezetőket.

*Lázár György*, a Minisztertanács elnöke csütörtök este, a Parlament Vadászteremben fogadást adott az ülés résztvevőinek tiszteletére.



A magyarországi egyházak és felekezetek képviselőinek országos találkozóján *Lékai László* bíboros, prímás érsek mondott nyitóbeszédet

# Egyházak képviselőinek találkozója a Parlamentben

A magyarországi egyházak és vallási felekezetek országos találkozója tartották csütörtökön Budapesten, a Parlament Kongresszusi termében. Az Országos Békatanács, az Országos Békabizottság és az OBT Katolikus Bizottságának közös rendezvényén a hazai egyházak, vallásfelekezetek képviselői mintegy ötszázan vettek részt, s vitatták meg az egyházak és a felekezetek felelősségét a hazáért és az emberiségért, hitelveik alapján kifejezve egyetértésüket abban, hogy elkötelezettséggel tartoznak a népért, az egész emberiségért, a világ békéjéért.

A Magyarországon első alkalommal megrendezett nagyszabású, valamennyi felekezetet összefogó tanácskozáson jelen voltak a hazai békemegmozgalmak vezetői; ott volt *Pozsgay Imre*, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának főtitkára, *Miklós Imre* államtitkár, az Állami Egyházi Hivatal elnöke és *Sebestyén Nándorné*, az OBT elnöke.

*Bartha Tibor* református püspök, a Magyarországi

Egyházak Ökumenikus Tanácsának elnöke a találkozó tapasztalatait így összegezte:

— A mai megnyitáshoz tették, hogy a hívők nagymértékben hozzá tudnak járulni társadalmunk céljainak megvalósításához, gondjaink enyhítéséhez. A béke megteremtésére, az emberiség nagy ügyének szolgálatára a magyarországi egyházak, vallási közösségek meg szorosabb egységben vállalkoznak, mint eddig. A mai nappal láthatóbbá és érzékelhetőbbé vált az a szövettség, amely az elmúlt évtizedekben szövéődött az egyházak között a haza javára, az emberiség békéjének szolgálatában.

Az országos találkozóon elfogadott felhívás egyebek között hangsúlyozza: Magyarországon a vallásos emberek hitüket háborítatlanul gyakorolva, más világnézeti hontitársaikkal együtt, a haza és a társadalom életének, békés jövőjének építésében odaadással vesznek részt. Felelősségüket különösen átérzik most, amikor hazánk — a világ más országaival együtt — veszélyes nemzetközi helyzettel és nehézségekkel küzd. Ezért alapvetően fontos a haza és a társadalom kialakult, szilárd nemzeti egységének megbecsülése, megőrzése és továbbfejlesztése. Országunk több évtizedes biztató fejlődésének, amelynek gyümölcséből valamennyien részesedünk, csak ennek az egész társadalom átfogó, széles nemzeti egységnek alapján építhető tovább.

Felhívjuk hittestvéreinket — folytatódik a dokumentum —: szilárd elkötelezettséggel, fokozott mértékben segítsék népünk erőfeszítéseit az ország békés fejlődéséért és békés jövőjéért, tudva azt, hogy ez csak a közösen vállalt felelősség és a közös cselekvés eredménye lehet.

A hívő emberek és az egyházak világszerte egyre szélesebb körben és egyre határozottabban lépnek föl az élet és a béke védelmében. Ez is arra indít minket, hogy kérelemmel forduljunk más országokban élő hittestvéreinkhez; még erősebben emeljük föl szavunkat — összefogva más békeszerető emberekkel — a fegyverkezési verseny fokozása és az erőfölényre törekvés ellen, a nukleáris fegyverek teljes betiltásáért és az általános leszerelésért; követeljük minden vitás kérdésben a békés tárgyalások túrelmes folytatását; küzdjünk egy igazságosabb gazdasági-társadalmi világrendért, minden ország, nép és faj közös biztonságáért, amelynek nélkül nem lehet igazi béke világszerte.

Lépünk fel közvéleményünk formálódó módon minden hidegháborús törekvés ellen és még nagyobb erővel vegyünk részt a népek közötti megértés és bizalom építésében; hívjuk föl kormányainkat a fenti célok munkálására és segítségükre azok elérésében — fejeződik be a felhívás. (MTI)

# MSZMP-küldöttség utazott Norvégiába

Fock Jenőnek, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága tagjának vezetésével csütörtökön pártküldöttség utazott Oslóba, ahol részt vesz a Norvég Kommunista Párt XVIII. kongresszusán. (MTI)

# Spiljak befejezte csehszlovákiai látogatását

*Mika Spiljak*, a jugoszláv államelnökség elnöke csütörtökön befejezte csehszlovákiai hivatalos baráti látogatását és Pozsonyból hazautazott. A jugoszláv államfő és kísérete hétfőtől *Gustáv Husáknak*, a CSKP KB főtitkárnak, csehszlovák köztársasági elnöknek a meghívására tartózkodott Csehszlovákiában.

A kiadott közös közlemény hangsúlyozta, hogy a látogatás hozzájárul a kétoldalú együttműködés további sokoldalú fejlődéséhez, a két baráti szocialista ország népei közötti kapcsolatok erősítéséhez.

*Mika Spiljak* a jugoszláv államelnökség nevében jugoszláviai látogatásra hívta meg *Gustáv Husákot*, aki a meghívást elfogadta.

# Mengisztu Moszkvába érkezett

Baráti munkalátogatásra csütörtökön Moszkvába érkezett *Mengisztu Hailé Mariam* az Etióp Ideiglenes Kormányzótanács és az Etióp Dolgozók Pártjának Szervező Bizottság (COPWE) elnöke, az ország fegyveres erőinek főparancsnoka. Mengisztut az SZKP Központi Bizottsága, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának El-

nöksége és a szovjet kormány hívta meg. A magas rangú vendéget a repülőtéren *Andrej Gromiko*, az SZKP KB PB tagja, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének első helyettese, külügyminiszter és *Vaszilij Kuznyecov*, az SZKP KB PB póttagja, a Legfelsőbb Tanács Elnöksége elnöke első helyettese fogadta.

# Team Spirit

Befejeződött a távol-keleti térség eddigi legnagyobb hadgyakorlata, a Team Spirit. A dél-koreai partok mentén rendezett gyakorlaton az Egyesült Államok és Dél-Korea haderejének alakulatai 210 ezer katonával, s a legkorszerűbb fegyverek bevetésével vettek részt. A Koreai-félsziget „biztonságának” szilárdítása ürügyén tartott, több mint hathetes manőver során elsősorban partraszállási hadműveleteket gyakoroltak. A Team Spirit fedőnévű gyakorlaton a japán önvédelmi erők, azaz a hadsereg részéről — mint köztölték — megfigyelők voltak jelen. Japán ugyanakkor sajátos hadtárserepet jászott, a résztvevő amerikai egységek egy részét ugyanis Okinaváról vezényelték át.

# Díjátadás

(Folytatás az 1. oldalról) a Május 1. Ruhagyár pótyos-csíkos nyári utcai és szabadidő-ruházata, a Soproni Ruhagyár Termó-Sopron serdülő öltözeke, a Richards Finomposztógyár Brenner felöltő- és kabátzöveve. A Hazai Fésűfonó- és Szövőgyár Aliz és Nóvum szövetegyesülete, a Békésszentandrási Szövetgyár Házipari Szövetkezet Rio és Vénusz szövet padlószőnyeget, a Pamutnyomóipari Vállalat harmonikus lakástextil-kollekciója, a Duna Cipőgyár Dunair szabadidő termékcsaládja, a Tisza Bútoripari Vállalat Modul Lux konyhabútor és a BIOGAL Gyógy-szergár Helia termékcsaládja. (MTI)

# KTA-küldöttség Debrecenben

(Folytatás az 1. oldalról) Ezt követően a küldöttség megválasztotta az új intéző bizottságot és ellenőrző bizottságot.

A KTA intéző bizottságának elnöke ismét *Szombati László* lett. Elnökhelyettese *Förizs Sándorné*, a hajdudorogi Bocskai Tsz. közigazgatási elnökhelyettese. Tagjai: *Juhász János*, a nyíradonyi Kossuth Tsz. elnökhelyettese, *Németh László*, a debreceni Béke Tsz. közigazgatási elnökhelyettese, *Korényi Botond*, a hajdúnánási Micsurin Tsz. elnöke, *Molnár Imre*, a hajdúböszörményi Vörös Csillag Tsz. főkönyvelője.

Az ellenőrző bizottság elnöke ismét *Csige József* lett. Tagjai: *Szabó Sándorné*, a hajdúhadházi Új Barázda Tsz. elnökhelyettese és *Hagymani Gyula*, a berettyóújfalui Dózsa Tsz. főkönyvelője.

# A Magyar Szolidaritási Bizottság ülése

A Magyar Szolidaritási Bizottság az elmúlt évben is hozzájárult a béke ügyének előmozdításához, hazánk külpolitikai céljainak megvalósításához, és tevékenyen közreműködött a lakosság körében végzett politikai nevelő munka kiértékelésében — mondotta *Sütő Gyula* titkár a testület csütörtöki ülésén, amelyen összegezték tevékenységük tapasztalatait, és kijelölték a soron következő feladatokat. A tanácskozáson részt vett *Kovács László*, az MSZMP Központi Bizottságának osztályvezető-helyettese, aki időszertelemmel a nemzetközi kérdésekről adott tájékoztatást.

A Magyar Szolidaritási Bizottság munkájáról szólva *Sütő Gyula* kifejtette: hazánk — erejéhez és lehetőségeihez mérten — megfelelően támogatja és támogatja a nemzetközi imperializmussal szemben nemzeti független-

ségüket védelmező népeket, illetve azokat a mozgalmakat és szervezeteket, amelyek függetlenségük kivívásáért, önrendelkezési jogok elismeréséért küzdenek. A magyar nép jelentős értékű gyógyszerből, gyógyászati segédanyagokból, élelmiszerekből, ruhaneműből és oktatási eszközökből álló szállítmányokat küldött — egyebek között — Vietnamba, Laoszba, a Jemeni Népi Demokratikus Köztársaságba, Afganisztánba, Nicaraguába, Etiópiába, Angolába és Mozambikba. Befejeződött a kambodzsai gyermekváros építése, amely ezer árvának nyújt kényelmes tanulmányi és életkörülményeket. E munkálatokban meghatározó szerepet töltött be a KISZ Építésszervezete Irodája, s tevékenységéért *Sütő Gyula* — a testület nevében — elismerését fejezte ki.

Az idei feladatok közül a

titkár kiemelte az Afroázsiai Népek Szolidaritási Szervezetének májusban esedékes hatodik kongresszusát, amely csaknem 12 év szünet után ül össze ismét Algírban. E tanácskozáson jelen lesz a Magyar Szolidaritási Bizottság küldöttsége is, hogy kifejezésre juttassa népünk szolidaritását e térségébe haladó mozgalmakkal, szervezeteivel, s támogatásunkról biztosítsa őket.

A tanácskozáson döntöttek a segélyezésre céljára rendelkezésre álló összeg felosztásának elveiről és gyakorlatáról is. Az ülésen *Harmati Sándornak*, a Magyar Szolidaritási Bizottság elnökének a KIOSZ képviselője átnyújtotta arról a félmillió forintból álló betétszámlát, amelyvel hazánk kisiparosai kívánják hozzájárulni a szolidaritási ügynek támogatásához. (MTI)

# Nyilatkozat a palesztin föld napja alkalmából

A Béke-világtanács felhívására a világ békeszerető közvéleménye március 30-án emlékezik meg a palesztin föld napjáról. Az Országos Békatanács és a Magyar Szolidaritási Bizottság ebből az alkalomból csütörtökön nyilatkozatot tett közzé, amely — egyebek között — a következőket tartalmazza:

— A békeszerető embereket világszerte mélyreható aggodalom tölti el amiatt, hogy Izrael — az imperialista hatalmak támogatásával, semmibe véve a nemzetközi közvélemény tiltakozását, továbbra is megszállva tartja Libanon és Szíria területének egy részét és Jeruzsálemet. Az e területeken létrehozott települések állandó feszültség forrásul szolgál-

nak, így súlyos szenvedéseket okoznak a palesztinoknak, az arab népeknek. A megszálló hatóságok brutális, elnyomó intézkedésekkel igyekeznek megfélemlíteni az arab lakosságot. Izrael terjeszkedő politikája nemcsak a térség, de a világ békéjét és biztonságát is veszélyezteti.

— Határozottan elítéljük Izraelnek a szomszédos arab országok elleni fegyveres akcióit, szüntelen beavatkozását Libanon belügyeibe. Támogatjuk azokat az erőfeszítéseket, amelyek a közel-keleti válság politikai úton történő, tárgyalásos megoldására, a libanoni béke és stabilitás feltételeinek megteremtésére, az ország egységének, függetlenségének és területi integritásának meg-

őrzésére irányulnak — hangsúlyozza a nyilatkozat, majd leszögezi.

— Szolidaritásunkat fejezzük ki az arab népek igazságos harcával, s elengedhetetlenül szükségesnek tartjuk az izraeli csapatok teljes kivonását valamennyi, 1967 óta megszállt arab területéről. Követeljük a palesztin nép elidegeníthetetlen jogainak tiszteletben tartását, továbbá a térség összes állama biztonságának és függetlenségének szavatolását.

— Meggyőződésünk, hogy csak az arab népek és a térség államai és népei, valamint a nemzetközi béke és biztonság érdekében — fejeződik be az Országos Békatanács és a Magyar Szolidaritási Bizottság nyilatkozata. (MTI)

# A hor

Először Németh kapuján kopogtatunk, ka jött elő a zajra. A bizonyára a műhelybe da, gondoltuk. De r kója, egy idős asszony ta meg, hogy a gáb vetkezett egyik műhe gozni Németh Zo Egy. a kihalóban le képviselői közül. Elindultunk a mes bos kövel leborított vetkezett útbagazítás kezét központi irodá den vitt az utunk a udvaron nagy csend zárt ajtókat. Néhány e az udvaron, s a kád ablakán bepillantva munkaeszközöt, felké nézett ki, hogy rövgazda, felesleges vo szerencse mégis mert egy fiatalasszony dani, merre keressz — A szülőbe men

A falu egyik szőnapos időben sokan kanyargós dűlőúton a végén találtak a lősr középen dolgo szüre látszott a még Jöttünkre készséges — Ez a munka b be már nem megye — Azért jöttem, ről faggassam. — Mire kíváncsi bizalmatlanul Néme — Arra, hogy l mester? — Nincs benne zenhat éves korom tottam a mestersé partján levő kisvá dan Lőrincz József gen történt mindez tem inas és három tam. Amikor 1940-tőtünk, eljártam Hajzer Jánoshoz. A ideig. Ő már megha

# A jobb árvevlátás

Túrajárat Békéscsabáról Biharkeresztesre

Jó kapcsolatot építet biharkeresztesre AFÉSZ tősége a békéscsabai ipari vállalat dolgo Ennek előnye gyakorl ren is megmutatkoz Már rendszeresen ér Békéscsabáról Bihar tesre túrajáratok mel termékét szállítva az boltjaiba. Az árúk elh se sem okoz gondot. leg már a kisteleplétek is rendelkeznek tok hűtőkapacitással.

A nagyközségben nyéken megoldotta a termék-elállítás is. A ték azonban főleg a ségekben még mindig nyes. Jó a kenyérellátás minősége, illetve még adódnak problé

A lakosság jobb gyümölcs ellátásának sere az AFÉSZ dolgo 1983-ban bővítették f lási tevékenységüket. is ezt a gyakorlatot Előnye, hogy így az á hetsz legrovidebb úto a fogyasztókhöz.

A zöldség-, gyüm tást, valamint a felv egyébként hat szakcs segíti. A szakszopre inkább folyart tervszerűen látják el tukat. Ez előrelépés a bi gyakorlatához v va.

Beruházásaként az időben átépítették a kezett 1. számú boltj tették az üzletek hűt tását, az ártánci it és a bojtli üzletkom ba pedig a vizet be.







LAKÁS

Annak beküldésével 2 + fél szobás, konyha, szívetkeztető, III. emeleti, liftes lakás Debrecen belvárosában... Nagyszoba (10 050) jellegű a hirdetés.

György utcán 2 szobás szívetkeztető lakás eladó. „Április” jellegű a hirdetés. Eladó vagy kinevezés céljára 79 négyzetméteres, 2,5 szobás lakás...

Budapesti lakás kereset céljára eladó. Tüdőm u. 58. (Bartók Béla téri utca) Erdéki úti lakás eladó. Eladó 100 m<sup>2</sup> szobás, komfortos lakás...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

ALBERLET. Oszkákaművelés, külön bejáratú szobák szobabérelmére felvételre. Birtok u. 54. V. em. 35. Művelési szobák, öbéri lakás eladó...

Halalozás. Készítve mondanak mindazok, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak...

HALALOZÁS. Készítve mondanak mindazok, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak...

Készítve mondanak mindazok, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak...

Készítve mondanak mindazok, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak, akik féljeteles halottaknak...

Dolgozó. Az Agrártudományi Egyetem Földgazdálkodási és Állattenyésztési Intézetében...

APRÓHIRDETÉSEK

Ingatlan. Monostori dűlőben 340 négyzetméteres, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület, szőlő, szőlőterület, szőlő, szőlőterület...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Debrecenben, Kálvária u. 2. sz. alatt modern, új szobás, új konyha, új fürdőszoba, új WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

EXPRESSZ

210 négyzetméteres építési telek Hegyi Mihályné u. 2. sz. alatt. Erdéki úti lakás eladó. 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Külföldi kis szoba, konyha, spájz, fürdőszoba, WC, új padló, új szőnyegek, új bútorkészlet...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Eladó 200 négyzetméteres telek, építendő ház, kerttel, víz, villany, garázs, szőlő, szőlőterület...

Ertesítjük tisztelt megrendelőinket, hogy 1994. április 3-án, a Szabadság útja 33. sz. alatt megnyitjuk új üvegező-képkereztető részlegünket...

A Debreceni Üvegipari Szövetkezet értesíti tisztelt megrendelőit, hogy Derecskén, a Tanácsköztársaság útja 28-30. sz. alatt, 1994. április 2-án megnyitja üvegező-képkereztető részlegét...

Tavaszi szoknyavásár! Női és bakfis méretben, több fazonban és árban — debreceni szaküzleteinkben és az — UNIO Áruházban, valamint — vidéki áruházaiban. VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

FELVÉTELRE KERESÜNK TPA-1140-as számítógép üzemeltetésben, TPA vagy PDP típusú gépeket jól ismerő, gyakorlati rendszerszervezőket, programozókat, operátorokat, adatrögzítőket, műszaki karbantartókat, valamint számítástechnikai irányításban jártas számítástechnikai előadókat.

Ellenállások, kondenzátorok és egyéb hűtőtechnikai cikkek értekeznek. BERND HANGTECHNIKA, Debrecen, Laktanya utca 23. sz. Telefon: 25-117. Nyitva: 8-17 óráig, hétfőtől péntekig.



## Dolgozókat alkalmaznak

Az Agrártudományi Egyetem Gárdai Földgazdasági pályázatot hirdet mezőgazdasági csoportvezetői állás betöltésére. Feladat: építési üzemmel kapcsolatos feladatokat végezni a gyakorlatban, valamint ötéves vezetői gyakorlatot elvégezni a mezőgazdasági területen. A pályázatot a mezőgazdasági területen kell leadni.

Középiskolai végzettséggel gyors- és gépjármű adminisztrátor keres az Agrártudományi Egyetem Gazdasági Földgazdasági Intézetében. Jelentkezési és felvételi kérelmet a Földgazdasági Intézetben, Debrecen, Bőszerémi út 158. sz. alatti.

A KOPORC debreceni gyáregysége keres technikusokat, beállító lakatosokat keres felvétele. Jelentkezés: Vágóhid u. 7. sz.

Debreceni Tejüzem bérelszámláló munkakörben jártas munkavállalót keres felvétele. Jelentkezés: Köntösgát sor 3-7., munkasúgó.

Taurina SZKV Feljövő-Hűtőgép debreceni műszaki szervizüzem felvételt hirdet közgazdasági szakközépiskolai végzettséggel adminisztrátor, valamint autószerelő, motorkerékes, villanyszerelő és szerkezet vagy gépjármű szakmunkásokat. Jelentkezés: 12-115 telefonon, reggel 7.30-15.00-ig.

VT 20/A számítógép üzemeltetéshez operátor és programozókat azonnal be kellene fogadnunk. Vénusz Ruházati létesítmény felvétele. Jelentkezés: Vágóhid u. 7. sz.

A Debreceni Építőipari és Tervező Vállalat legalább 5 éves gyakorlattal rendelkező, érettségizett mérnököket keres felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Darabos u. 9-11. sz., munkasúgó osztályvezetőnél.

A H-B m-1 Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő lehetőségei közgazdasági szakközépiskolai végzettséggel, kezdő anyagkönyvelő. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. sz. alatti, a személyzeti vezetőnél.

Felvétele keresünk kőműves, ács, lakatos, asztalos, hővezető, festő, bádorgó, fejtető, vízvezető, szakközépiskolai és nyugdíjas takarítót. Munkaidő: új, szakszoportban való foglalkoztatás is biztosított. Jelentkezés: Szakipari és Kiskalászi Szövetkezet, Debrecen, Monostorpályi út 9. sz. alatti.

Kőműves, villanyszerelő és vízvezető szakmunkásokat, valamint építőipari segédmunkásokat alkalmas a Posa debreceni magaspályás üzem, Galamb u. 16.

Felvételek vasbetonszerelő, asztalos, gépjárműjavító-szerelő, lakatos, autószerelő, hegesztő, csőszelő, marós, gumijavító, autószerelő, betonozómunkás, víz-fűtőszelvény, karbantartó villanyszerelő, építőipari szakmunkásokat, valamint betonszerelő, segédmunkásokat, kőműveseket, vagonőröket. Eltekintve utasítást kedvelő, férfiak felvétele munkaszámaitól biztosított. Jelentkezési helye a H. m-1 ÁEV Házgyára, Debrecen, Balmazújvárosi út 10. Megközelíthető a 20Y-os autóbusszal.

A H-B m-1 Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

A Debreceni Kőműves- és Fűtőtechnikai Szolgáltató Vállalat felvevő képtényező szak- és betanított munkásokat, létesítmény- és gépvezetőket, fűtőszelvény-szerelőket, járas lakatosokat, valamint szennyvíztisztító kazán fűtéseire nyugdíjas felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Timár u. 39. munkasúgó.

A Debreceni Konzervgyár pályázatot hirdet mérnök-közgazdász munkakör betöltésére, melyhez gépészmérnöki végzettség és közgazdasági szakmérnöki képesítés szükséges, feladatok végzettségi és élemliszter-igazolványokkal rendelkező munkavállaló, termelési irányító munkakörbe reklám-propaganda eladói feladatok végzettséggel, 3 éves gyakorlattal, idegen nyelvre, beszélni kell. A pályázathoz a részletes önéletrajzot és személyzeti és szociálpolitikai igazolványt kell leadni.

## Kádár János a sakkozók Super-bajnokságán

Csütörtökön Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára meglátogatta a II. Sakk Super-bajnokság helyszínét. Kádár János nagy figyelemmel kísérte az érdekes, izgalmas játszmákat, majd ezt követően elbeszélgetett a versenyzőkkel, továbbá a Magyar Sakk Szövetség vezetőivel, Szerényi Sándor elnökkel és Flórián Tibor főtitkárral. (MTI)



Középfokú iskolás lányok rajtja (Fotó: Kalmár István)

## Felszabadulási váltófutás az Ady Endre sugárúton

Csütörtökön délután Debrecenben, az Ady Endre sugárúton hazánk felszabadulásának 39. évfordulója alkalmából ünnepi váltófutóversenyt rendeztek. A különböző kategóriákban összesen 850 futó állt rajthoz a váltók tagjaiként. Eredmények. Általános iskolások. Lányok: 1. Bocskai, 2. Bolyai, 3. Kossuth Gyakorló, 4. Dózsa, 5. Szoboszló úti isk., 6. Lilla téri isk. — Fiúk: 1. Általános Művelődési Központ, 2. Vénkert, 3. Szoboszló úti isk., 4. Kossuth Gyakorló, 5. Kun Béla, 6. Tóthfalusi S. Ált. Isk. Középfokú iskolások. Lányok: 1. Csokonai, 2. Tóth Árpád, 3. Dienes, 4. Kossuth Gyakorló, 5. Bethlen, 6. Kereskedelmi. — Fiúk: 1. Csokonai, 2. Építőipari, 3. Tóth Árpád, 4. Kossuth Gyakorló, 5. Balaházy Szakközépiskola, 6. Gépipari. Egyesületek. Nők: 1. DMVSC, 2. D. Sportiskola. — Férfiak: 1. DMVSC, 2. D. Sportiskola.

## Sárga lap

A Magyar Labdarúgó-szövetség lebonyolításában sorra kerülő bajnokságokban (NB I, NB II és területi bajnokság) és az MNK-ban a sárgalapos figyelmeztetés, valamint annak következménye a versenykiírás szerint történik. Abban az esetben, ha a játékos átigazolása NB I, NB II és területi bajnokságban játszó csapatok között történik, az átigazolást megelőző sportegyesületben kapott sárga lapját a játékos magával viszi új sportegyesületbe, vagy egyesületében tölti ki automatikusan eltiltás. Átigazolás esetén az új egyesület köteles ellenőrizni a régi sportegyesületnél, hogy a játékos kapott-e sárga lapot. Az esetleges gondatlanságról az új sportegyesület viseli a következményt. Ha a játékos alacsonyabb osztályból került átigazolásra NB I, NB II és területi bajnokságban játszó sportegyesületbe, akkor nem viszi magával a sárga lapokat. Új sportegyesületében a sárga lapok nyilvántartása előlről kezdődik. Ha a játékos NB I, NB II és területi bajnokságban játszó sportegyesületből igazolt át alacsonyabb osztályú egyesületbe, vagy alacsonyabb osztályú csapatból, alacsonyabb osztályú csapatba igazolt át, akkor a bajnokságot lebonyolító megyei szövetség dönt a sárga lapok szankcionálásáról. Az átigazolási bizottság úgy határozott, hogy NB I és NB II osztályú csapatok átigazolást kérő felnőtt korú játékos átigazolási lapját az átigazolást megelőzően — előzetes hozzájárulással — be kell nyújtani az MLSZ-nek. Azért kellett így dönteni — az igazolási szabályzat útmutatásával ellentétben —, mert az illetékes sportosztályok nem rendelkeznek az átigazolás végrehajtásához szükséges információval. (Például: Van-e az egyesületnek szabad státusa? Hozzájárul-e az MLSZ a szerződésbontáshoz? stb.) Az előzetes hozzájárulás elmulasztása esetén az MLSZ nem ad játékgedélyt a labdarúgónak.

## LABDARÚGÁS

Központi bajnokság. Berettyóújfalui. A 18. forduló eredményei: Szentpéterszeg—Váncsod 1—1, Esztár—Körösszakál 3—2, Csököny—Gáborján 4—0, Zsák—Körmény 1—2, Kismarja—Hencida 0—3, Magyarhomorog—Pocsaj 1—2, Berekböszörmény—Mezőpéterd 0—8.

A bajnokság állása

1. Konyár	18 14 2 59—22 30
2. M. péterd	18 14 1 30—28 29
3. B.-keresztes	18 11 3 4 68—29 25
4. Csököny	18 10 4 58—32 24
5. Pocsaj	18 10 1 7 46—36 21
6. Váncsod	18 8 4 34—27 20
7. K.-szakál	18 8 2 8 61—40 18
8. B.-böszörmény	18 8 2 8 32—39 18
9. Hencida	18 7 4 7 27—36 18
10. Kismarja	18 7 3 8 63—50 17
11. Sz.-péterszeg	18 7 2 9 37—49 16
12. M.-homorog	18 6 3 9 23—38 15
13. Esztár	18 6 2 10 22—63 14
14. Mezősas	18 5 1 12 24—51 11
15. Zsák	18 2 3 13 27—77 7
16. Gáborján	18 1 3 14 12—56 5

Ifjúsági bajnokság: 1. Konyár 35, 2. Berekböszörmény 28, 3. Körösszakál 28, 4. Gáborján 27, 5. Esztár 26, 6. Biharkeresztes 21 ponttal.

A Sárréti Kupáért. Harmadik forduló. Bihartorda—Nagyhegyes 4—1 (1—0), Hajdúszóvár—Biharnagybajom 4—0 (4—0), Bátor—Szerrep 2—1 (1—0).

## Kosár- és röplabda

E héten két sportágban is rendeznek nemzetközi találkozót Debrecenben, mégpedig kosárlabdában és röplabdában. A házigazda szerepét a D. Universitas tölti be — a találkozók szombaton és vasárnap a debreceni Orvostudományi Egyetem Mórizer, Zsigmond körúti tornatermében bonyolítják le. Kosárlabdában négy férfi-egyesület mér majd össze tudását, mégpedig a Someni Építő, a Besztercebányai Tanárképző, a Debreceni Sportiskola és a D. Universitas. A mérkőzéseket szombaton és vasárnap délelőtt rendezik. Röplabdában csupán egyetlen találkozót bonyolítanak le, mégpedig vasárnap délelőtt, amikor is a D. Universitas női csapata a Kassai Saffarik Egyetem csapatával mérkőzik.

## LABDARÚGÓ NB I

1. Bp. Honvéd	20 12 5 3 42—15 29
2. U. Dózsa	20 9 9 2 24—21 27
3. Videoton	20 10 4 6 30—19 24
4. T.-bánya	20 9 6 5 28—24 24
5. Rába	20 8 7 5 43—36 23
6. Vasas	20 8 5 7 26—21 21
7. Pécs	20 7 7 6 24—23 21
8. ZTE	20 8 4 8 25—23 20
9. FTC	20 6 7 7 22—32 19
10. BTK-VM	20 7 5 8 28—34 19
11. Haladás	20 8 3 9 22—28 18
12. Csepel	20 6 6 8 25—27 18
13. SZEOL AK	20 6 6 8 24—29 18
14. Volán	20 4 7 9 25—36 15
15. NYVSSC	20 4 12 19—39 12
16. DVTK	20 2 7 11 13—31 11

## A 30. magyar—jugoszláv

Ötvenhét éves múltja tekintenek vissza a magyar—jugoszláv labdarúgó-mérkőzések. A két ország legjobb labdarúgói 1927. április 17-én játszották az első mérkőzést Budapesten, s akkor a magyar gárda Siklósi, Orth és P. Szabó góljával 3—0-ra győzött.

Azóta rendszeresen voltak a két szomszédos ország válogottjainak találkozói, akadtak szünetek (például a háború miatt is), de közel hét esztendő még sohasem telt el két magyar—jugoszláv mérkőzés között. Ez a „hét szünet” esztendő” ér véget szombaton a szabadkai stadionban — utoljára ugyanis 1977. október 5-én mérkőzött a két együttes egymás ellen, s azóta a magyarok 59 hivatalos találkozót vívtak.

A magyar—jugoszláv mérkőzéseket kezdettől nagy érdeklődés kísérte, s az eddigi 29 találkozózt közel 1 millió 100 ezer szurkoló tekintette meg. Az egymilliomodik nézőn 1971. szeptember 1-én Budapesten jutott túl a két csapat versengése, amikor a magyar együttes 2—1-re győzött.

Az eddigi 29 magyar—jugoszláv hat színhelyen zajlott le, Budapest volt a legtöbbször a házigazda, a két fővárosban kívül mérkőztek Záhgrában, Szekesfehervárott, Banja Lukán és a finn fővárosban, Helsinkiben is, amikor olimpiai döntőt vívtak.

A mérkőzések megoszlása a színhelyek között, a magyar válogatott szemszögéből: Budapest 13 8 4 1 24—11 20, Belgrád 10 5 3 2 22—16 13, Záhgráb 3 0 1 2 5—11 1, Helsinki 1 1 0 0 2—0 2, Szekesf. 1 1 0 0 3—2 2, Banja Luka 1 0 1 0 0—0 1. Összesen 29 15 9 5 56—40 39.

## Mi újság Szabadkán?

Már napokkal ezelőtt minden jegy elkel a szombaton Szabadkán sorra kerülő Jugoszlávia—Magyarország válogatott labdarúgó-mérkőzésre, telt ház lesz a 25 ezer férőhelyes Szpartak stadionban. Jozsep Orcsics, a szabadkai szervező bizottság elnöke hangoztatta: a városnak nagy megtiszteltetés, hogy ott tartják a mérkőzést, a labdarúgás helybeli kedvelői már régóta vártak ilyen alkalomra. A szabadkaiak egyébként a szombati találkozót máris elneveztek „az évtized mérkőzésének”.

Todor Veselinovics szövetségi kapitánynak már a Magyarország elleni mérkőzés előtt is meg kell vinnia egy sajátos „csatát”. Janko Pejnovics és Branko Pejovics, a Jugoszláv Labdarúgó-szövetség elnöke és titkára társaságában ma, pénteken sajtóértekezletet tart, a közelmúltban Belgrádban lezajlott hasonló találkozót folytatásaként.

A szombati mérkőzés szervező bizottsága hangoztatja, hogy minden megtettek a nagy esemény színvonalas lebonyolításáért, azért, hogy a két válogatott tagjai, a más városokból érkező és a Magyarországról várható mintegy 3—4 ezer szurkoló egyaránt elégedett legyen a körülményekkel. A Szpartak stadion kapuit szombaton 13 órakor nyitják meg, és a 16 órakor kezdődő mérkőzés előtt egy helyi ifjúsági egyseület ad műsort.

## Birkóznappok

Csütörtöktől vasárnapig a birkózók veszik birtokba a Körcsarnokot. Előbb a szabadfogásúak szerepelnek csütörtökön és pénteken, majd a másik két napon a kötöttfogásúak.

Palócz Rudolf, a magyar válogatott technikai vezetője, aki amolyan „ezermesteri” feladatkört tölt be, ezt mondta a szabadfogásúak 53. országos bajnokságáról: — A régi szokást elevenítjük fel, hiszen a nevezés nem volt feltételekhez kötve. Ily módon a szabadfogásúak között hat híján kétszáz induló lesz, kötöttfogásban pedig 250-en lépnek színpadra. Örömteli, hogy Balla József, a ferencvárosiak nehézsúlyú Európa-bajnoka is — aki sokáig betegeskedett — nevezett. Ha jó erőben lesz, akkor nemcsak szabad-, de kötöttfogásban is indul. A csepeli szabadfogásúak seregétül indulnak a kötöttfogásban is, s a szabadfogású 48 kilós Európa-bajnok Bíró (FTC) hasonló módon dupláz.

A Magyar Birkózó Szövetség elnöksége egyébként az eredményesebb olimpiai előkészületek érdekében két előlé súlyeredményt adott.

**Tavaszi zsongás az unióban**

**Kemping-bemutató és -vásár**

Tízféle sátor, hátizsákok, kempingszékek, asztalok, nyugágyak, nyugszékek, hálósákok, kertzi székek, asztalok

**VIKER**

Máj. 23—IV. 8-ig

